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Почтовые отделения Подмосковья проводят акцию «Дерево Добра»

В отделениях почтовой связи Московской области с 3 декабря проходит благотворительная акция «Дерево Добра»: любой желающий может оформить подписку на газеты и журналы в пользу детских домов, домов престарелых и домов инвалидов.

По сложившейся традиции «Почта России» проводит множество социальных акций. И накануне Нового года Подмосковный филиал запустил акцию «Дерево Добра». Поучаствовать в ней легко: в клиентских залах отделений почтовой связи расположены «деревья», вместо листочков на которых крепятся бланки на подписку. Они уже заполнены, остается только добавить свои данные и передать бланк оператору для завершения операции. Акция будет продолжаться до конца декабря.
Уже с января 2016 года свежие выпуски газет и журналов будут доставляться по указанным социальным учреждениям. Стать участником акции можно в почтовых отделениях в Наро-Фоминске, Дмитрове, Балашихе, Серпухове и в других городах Московской области. 

Почта России понимает всю социальную значимость института подписки для населения. Участие в благотворительной акции дает отличную возможность каждому подарить частичку любви тем, кто нуждается во внимании и заботе. Помните: подписка на любимые газеты и журналы – это замечательный подарок на Новый Год.

Информационная справка

Управление федеральной почтовой связи Московской области — филиал ФГУП «Почта России» на сегодняшний день включает в себя 15 обособленных структурных подразделений — почтамтов. Услуги почтовой связи предоставляют 1145 отделения (592 городские и 553 сельские). Из них 3 отделения 1 класса, 44 отделения 2 класса, 274 отделений 3 класса, 523 отделения 4 класса, 301 отделение 5 класса. Услугами почтовой связи охвачены все населенные пункты Московской области. 

Операторы почтовых офисов ежедневно предоставляют более 100 разных услуг, как почтовых, так и финансовых. Подобный богатый опыт позволит качественно предоставлять государственные и муниципальные услуги в режиме «одного окна». 
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