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 МЧС РОССИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ 

ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ» 

 (ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России 

по Московской области»)

ул. Циолковского, д. 18а, г. Подольск,

Московская область, 142108,  т/ф 334-01-40

13.05.2016 г. № 1386-1-5

	
	Начальнику ЦМП ЧС ЦУКС ЦРЦ

Дежурному ЦМП ЧС ЦУКС ЦРЦ

Главам муниципальных 

образований

Московской области

Дежурным ЕДДС

Руководству и ОД ФП и ТП РСЧС

Начальникам пожарно-спасательных гарнизонов

Начальникам ТУС и С




Штормовое предупреждение об ОЯ __№ 15__
В ночные и утренние часы 13,14,15 и 16 мая 2016 г. на территории Московской, области ожидаются заморозки в воздухе 0…-20С,  на поверхности почвы и на высоте травостоя -1…-30С.

Рекомендовано:
          -Довести информацию до Председателей КЧС и ПБ муниципальных районов;

           - организовать оповещение населения через местное телевидение и радио;
-провести оповещение дальнобойщиков на федеральных трассах по К/В радиосвязи об ухудшении погодных условий, для предотвращения ДТП на территории Московской области.

- соблюдать правила дорожного движения и правильно выбирать скоростной режим при движении.
- уточнить состав сил и средств постоянной готовности подразделений Ф и ТП РСЧС, привлекаемых к ликвидации последствий ДТП на ФАД;

- начальникам местных ПСГ взять на контроль своевременное прохождение информации между ЕДДС МО, пожарно-спасательными частями и ОДС ОУ Ф и ТП РСЧС при реагировании на возможные ДТП;

- информация о возможных рисках возникновения ЧС связанных с дорожно-транспортными происшествиями довести до дежурных служб «Мосавтодор» и ГИБДД;

- проверить готовность сил и средств, к реагированию на возможные дорожно-транспортные происшествия.
          - оповестить население об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций через систему ОКСИОН, средства массовой информации.
          - организовать контроль  за назначением ответственных лиц на социально-значимых объектах с круглосуточным пребыванием людей;

         - проинформировать дежурные службы объектов электроснабжения, потенциально опасных объектов экономики, объектов с массовым пребыванием людей, в том числе лечебных учреждений; 

         - проинформировать дежурные службы объектов ЖКХ;

- организовать выполнение комплекса превентивных мероприятий  по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций и уменьшению их последствий;

- совместно с территориальными органами Росгидромета детализировать прогностическую информацию о вероятности возникновения ЧС и ожидаемых параметрах, обеспечить представление обновленной детализированной прогнозной информации в органы исполнительной власти субъектов федерации, главам администрации местных органов власти и населению, руководителям и дежурным службам заинтересованных организаций и предприятий;

-особое внимание обратить на готовность аварийных и резервных источников питания в лечебных учреждениях, системах жизнеобеспечения, на потенциально опасных объектах экономики с непрерывным производственным циклом;

         - обеспечить контроль состояния готовности подсистем РСЧС к предупреждению и предотвращению ЧС.

            Начальникам  гарнизонов пожарной охраны  о подготовке конкретных мероприятий доложить 13.05.2016 г. до 18.00 в адрес СОД ЦУКС по электронной почте на адрес: ompmo50@gmail.com.
Заместитель начальника Центра - 

старший оперативный дежурный ФКУ 

«ЦУКС ГУ МЧС России
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